

[Subscribe](#)[Past Issues](#)[Translate ▾](#)

Новости Объединения, январь 2016

[View this email in your browser](#)

ТИХООКЕАНСКОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ СЛАВЯНСКИХ ЦЕРКВЕЙ ЕХБ

НОВОСТИ ОБЪЕДИНЕНИЯPACIFIC
COAST
SLAVIC
BAPTIST
ASSOCIATION

НОВОСТИ ОБЪЕДИНЕНИЯ

НОВЫЙ СЕКРЕТАРЬ ОФИСА ОБЪЕДИНЕНИЯ

На протяжении многих лет труд секретаря офиса Объединения совершала Юля Свистун. Делала она это по вечерам, после основной работы в офисе DMV. Пока она не была замужем, это было более или менее приемлемо. Однако после свадьбы, которая состоялась в сентябре месяце 2015-го года, ей стало сложнее продолжать работу в нашем офисе. Проводить вечера в офисе, а не с мужем – это не нормально и бесполезно для семейной жизни. Поэтому реально возник вопрос о том, чтобы ей оставить служение секретаря в офисе Объединения.

С согласия Юлии мы начали процесс поиска нового секретаря. Была создана комиссия по подбору кандидата на эту позицию, сделаны объявления на вебсайте, Фейсбук, и на совещании руководителей отделов Объединения. Получив заявления от ряда кандидатов, мы провели с ними интервью. Обсудив результаты интервью и помолившись Богу, мы предложили позицию секретаря Виктории Смоликовой. Она приняла наше предложение и с 16-го января приступила к работе. В понедельник, 18-го января, Юля Свистун провела продолжительное

[Subscribe](#)[Past Issues](#)[Translate](#) ▾

которые она использовала в своей работе.

Мы очень благодарны Юле за ее многолетний труд и за готовность помочь Виктории освоить эту позицию.



Немного о Виктории. Она является членом церкви в г. Брайт, где пастор П.М. Хакимов. Закончила University of California, Davis, получив степень бакалавра в трех областях: экономика, международные отношения, и русский язык. В настоящее время она продолжает учебу в магистратуре California State University, East Bay. Виктория играет на скрипке и поет в хоре. Родители Виктории, Наташа и Виктор, руководят отделом Объединения "Служение детям с особыми нуждами".

Рабочие часы Виктории: 10:00 – 1:00, с понедельника по пятницу. Если вам нужно связаться с Викторией, звоните ей в это время по телефону (916) 452-2626, или же оставьте сообщение на автоответчике и Виктория перезвонит вам на следующий день. Электронный адрес Виктории: email@pcseba.org

Мы благодарны Господу за то, что Он услышал нашу молитву и послал нам помощь в работе офиса Объединения в лице Виктории. Пожалуйста, окажите теплый прием нашему новому секретарю офиса, Виктории Смоликовой. А также, еще раз поблагодарите Господа за служение Юли Свистун (теперь ее фамилия Szabo) в качестве секретаря офиса нашего Объединения.

Ваш во Христе,
Вячеслав Цвиринько
Председатель Комитета ТОЦЕХБ

СОВЕЩАНИЕ ВЕДУЩИХ ПРЕСВИТЕРОВ ЦЕРКВЕЙ ОБЪЕДИНЕНИЯ

16-го января 2016 года, в *Первой Славянской Баптистской церкви* г. Сакраменто (пастор В.П. Кунец) состоялось очередное совещание ответственных пресвитеров церквей Тихоокеанского Объединения и их помощников. Тридцать братьев-служителей собрались для того, чтобы услышать о состоянии дел в Объединении, порассуждать о запланированных на наступивший год межцерковных мероприятиях, дать Комитету Объединения рекомендации о направлении

[Subscribe](#)[Past Issues](#)[Translate](#) ▼

Важной частью встречи были презентации, сделанные руководителем миссионерского отдела, Вячеславом Васильевичем Гладыш, и руководителем интернет служения, Ольгой Владимировной Аветисовой. В.В. Гладыш обратил внимание пресвитеров на тот факт, что миссионерский отдел существует для того, чтобы содействовать объединению усилий церковей в деле распространения Евангелия как в Америке, так и за ее пределами. Координируя и направляя миссионерскую работу, отдел помогает церквям употреблять свои человеческие и финансовые ресурсы там, где они наиболее необходимы. Также он помогает небольшим по численности церквям принимать участие в больших миссионерских проектах через формирование межцерковных групп для краткосрочного миссионерского служения, а также информируя церкви о возможности участвовать в финансовой поддержке тех или иных проектов.

О.В. Аветисова убедительно показала эффективность распространение Евангелия в современном мире посредством интернета. Представив статистические данные о количестве посещений евангелизационных вебсайтов, Ольга Владимировна продемонстрировала насколько больший круг людей можно достигнуть Благой Вестью через интернет, чем через традиционные методы благовестия. Она обратила внимание на то, что благовестие посредством интернета не требует больших финансовых затрат и, практически, каждая церковь могла бы принимать в этом участие.

После окончания деловой части и совместного обеда, братья-служители имели возможность выслушать семинар об опасности духовного и эмоционального «выгорания», которая существует для служителей церкви, если они не заботятся о защите себя от этого. Семинар провел гость из Москвы, Сергей Владимирович Бабич, который совершает служение руководителя пасторского отдела при Союзе Евангельских христиан-баптистов России.

Вячеслав Цвиринько
Председатель Комитета ТОЦЕХБ

Полная версия статьи дана на [вебсайте Объединения](#).

С презентацией О.Аветисовой можно познакомиться здесь: [версия PDF](#) | [версия PPTX](#).

Subscribe

Past Issues

Translate ▾



Доклад Вячеслава Васильевича Гладыш во время совещания

РАДИО ОБЪЕДИНЕНИЯ

Дважды в неделю наше Объединение с 3:15 до 3:30 PM транслирует радиопередачи на волне 1690 AM. По вторникам это назидательные передачи, проповеди пасторов Объединения, интервью с интересными людьми и ответы на вопросы слушателей.

В четверг транслируются новостные программы, в которых рассказывается о событиях и мероприятиях Объединения и его церквей.

Записанные программы радиопередач можно также прослушать на вебсайте Объединения - кликните здесь: [Радио Объединения](#).

РЕТРИТ ДИРЕКТОРОВ ВОСКРЕСНЫХ ШКОЛ

С 21 – 24 января Господь в Sierra Pines Camp прошел ретрит для директоров воскресных школ церквей Объединения. Темой ретрита было "Держи меня за руку, Господи". На протяжении пяти сессий пастор Сергей Тарасенко с Божьей помощью раскрывал эту тему, и все участники ретрита много рассуждали о практическом доверии Богу. В основание этой темы был положен текст из Священного Писания Исаия 41:10,13: "«...не бойся, ибо Я с тобою; не смущайся, ибо Я Бог твой; Я укреплю тебя, и помогу тебе, и поддержу тебя десницею правды Моей. ...ибо Я Господь, Бог твой; держу тебя за правую руку твою, говорю тебе: "не бойся, Я помогаю тебе".

Участники ретрита также говорили о верности Божьей, о том, что Господь, будучи верен, хранит наше искушение, выводит нас из искушения, прощает нам грехи,

[Subscribe](#)[Past Issues](#)[Translate](#) ▼

Христу и в мире друг с другом. В завершении на заключительной сессии говорилось о мире Божьем, и о том, что является миром Божиим для нас.

Полную версию статьи читайте на [вебсайте Объединения](#).



Во время ретрита

НОВОСТИ ЦЕРКВЕЙ

РЕТРИТ СОТРУДНИКОВ GRACE FAMILY CHURCH

С 21 по 23 января в церкви Благодати, Норс Хайлендс, прошел ретрит сотрудников церкви. Около ста человек, пастора, руководители отделов и служений, их жены, мужья и дети, выехали на два дня в один из лагерей на берегу озера Тахо, чтобы помолиться вместе, поделиться результатами работы в прошедшем году и наметить планы будущего.

Пастором церкви Иваном Осельским были представлены предложения пресвитерского совета по некоторым изменениям в структуре церкви. Он также рассказал о предлагаемой новой программе служения благовестия, которая применяется в некоторых церквях Америки, Украины, России и других стран. Программа известна под названием "Естественный евангелизм" (Organic outreach), опробована в разных церквях и дает поразительно хорошие результаты в любой этнической группе и церкви.

[Subscribe](#)[Past Issues](#)[Translate](#) ▼

СЕМИНАРЫ ПО СЕМЕЙНЫМ ВОПРОСАМ

В церкви "Rockland" (пастор Н.А.Бугриев) с 15 января по пятницам в 7 часов вечера проходят семинары по семейным вопросам. Семинары рассчитаны на молодых родителей и тех, кто готовится ими стать. Спикеры семинара - Оксана и Василий Парфенюк. Во время семинаров рассматриваются следующие вопросы "Как стать авторитетными родителями?", "Непослушание в семье. Как противостоять?", "Как противостоять влиянию сверстников, школы на наших детей?", и многие другие.

Спикеры, Оксана и Василий, присоединились к Рокландской церкви недавно. Оксана Парфенюк, дочь миссионера, пастора Кировской баптистской церкви в России. Она - детский психолог, получила образование в области социальной работы и семейных отношений, имеет опыт работы в проектах с детьми в нескольких международных школах Москвы и Киева.



Ее муж, Василий Парфенюк – юрист, имеет опыт работы в международных компаниях, специализируется по вопросам урегулирования споров, в том числе семейных, разрешения конфликтов, работы с зависимыми людьми.

Семинары будут проходить до 19 февраля. Если кто-то заинтересован в проведении подобных семинаров в вашей церкви, обращайтесь к Василию и Оксане по телефону 980-777-3587.

КОНФЕРЕНЦИЯ В СИЭТЛЕ

9 января в Библейской церкви «Слово истины», Сиэтл, прошла конференция «Замысел Вседержителя» с участием одного из пастырей Самарской церкви

[Subscribe](#)[Past Issues](#)[Translate](#) ▼

Алексея Прокопенко. На этой конференции была затронута одна из наиболее сложных сфер богопознания – вопроса Божьего провидения и человеческой свободы. Записи этой конференции можно найти на церковном сайте:

www.slovoistini.org



Участники семинара

ОБЪЯВЛЕНИЯ

- 27-го февраля в церкви г. Монтебелло (пастор В.О. Конопелкин), в Лос Анджелесе пройдет конференция, организуемая Объединением. Тема: "Состояние Израиля, как признак Второго пришествия". Спикеры – А.П. Чумакин и А.В. Бондаренко. Время: 10:00 утра – 5:00 вечера.
- Каждую вторую субботу месяца в 5 часов вечера в *Русской баптистской церкви Брайта* по адресу 1000 Sacramento Ave, West Sacramento, CA 95605 проходят встречи для вдов, сирот и одиноких. Вход свободный для всех желающих. За справками обращаться к Татьяне Сениной по телефону 916-834-9068.
- Если вы хотели бы участвовать в радиопрограммах Объединения, поделиться каким-то интересным аудиоматериалом, задать вопрос или сообщить свое мнение о передачах, пожалуйста, пишите на имейл pcsBaca@gmail.com или звоните на телефон 916-716-2950.
- Для служения в Объединении нужны переводчики новостей, нужны

[Subscribe](#)[Past Issues](#)[Translate](#) ▼

к этому служению, сообщите об этом, позвонив на телефон 916-716-2950 или напишите письмо на адрес pcsbaca@gmail.com.

МОЛИТВЕННЫЕ НУЖДЫ

- Миссионерская семья Кирневых находится в поездке по странам Ближнего Востока. Молитесь об их охране, благополучии и успехе их миссии.
- Молитесь Господу о мире для Украины и России.
- Молитесь о наших братьях и сестрах, страдающих от преследований в мусульманских странах.

* * *

Если у вас есть новости, которыми вы хотели бы поделиться со всеми, присылайте их на адрес pcsbaca@gmail.com.

ВНИМАНИЮ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ ПОЧТЫ GMAIL

Если вы не находите посланного вам письма в папке **Inbox** (Входящие), проверьте папку **All Mail** (Вся почта) - многие письма оказываются там, а не в **Inbox** (Входящие). Это проблема Gmail и многие теряют письма из-за нее.

[YouTube](#)[Facebook](#)[Website](#)[Email](#)[RSS](#)

Copyright © 2016 Pacific Coast Slavic Baptist Association, All rights reserved.

[Отписаться от получения новостных писем](#) * [Обновить ваши данные](#)

[Подписать друзей на получение новостных писем](#)